AM, BM és CM tavolsagokat D, E és F pontok ugyanazon (1 : 1) ardnyban osztjék ésigy AB = 2DE, AC = 2DF
és BC = 2EF; tehdt AB : AC : BC = DE : DF : EF vagyis ABCA ~ DEFA; egyszersmind a két haromszog
oldalai parhuzamosak.

1. EDN, FPD és LFE haromszogek szogegyenlGség és oldalkdzosség folytan D EF haromszoggel, tehat egymassal
is egybevagok és igy

LP=LF+FP=2DFE=AB

LN =LE+ EN =2DF = AC
PN =PD + DN =2EF = BC

tehat
LPNA ~ ABCA.

2. ABCA magassagai LPN A oldalait merélegesen felezik és igy M talélkozasi pontjuk az LPNA koré irhatd kor
kozéppontja.

3. LPN A oldalai az AM, BM, CM tavolsagokat felez6 merslegesek és igy taladlkozasi pontjaik az ezen egyenesek
mint harok altal meghatarozott korok kdzéppontjai.

(Riesz Frigyes, Gydr.)
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